
令和４年度

学校評価（後期調査１月）

◆保護者アンケート

◆児童アンケート

那覇市立大道小学校



-保 1 -

令和４年度 保護者アンケート（１月実施）の結果

＜集計結果＞※全項目とも回答数181(回答率77％)

１ 学校は、教育方針や教育活動の内容をわかりやすく（学校・学年・学級便り・学校ＨＰ・
メーリングサービス等）で伝えていると思いますか。

７月

２ 学校は、児童に関する悩みや相談を気軽に相談できる雰囲気がありますか。

７月

３ 学校の学力向上の取り組み（授業・家庭学習指導・補習等）は、充実していると
思いますか。

７月

４ 学校施設の安全管理は、適切に行われていると思いますか。

７月

５ 学校は、感染症拡大防止及び健康の保持増進・衛生に関する指導や対策を行っている
と思いますか。

７月
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６ 学校の授業参観の回数は適切であると思いますか。

７月

７ お子さんは、将来の夢・希望を持っていると思いますか。

７月

８ お子さんは、はっきりとした声であいさつができますか。

７月

９ お子さんは、当該学年の学習内容が定着していると思いますか。

７月

10 お子さんは、運動・遊びを通して体力を高めていると思いますか。

７月

11 お子さんは、好き嫌いせず食べる習慣ができていると思いますか。

７月
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12 お子さんは、安全な行動（日常の行動・交通安全・不審者対応等）が身についている
と思いますか。

７月

13 お子さんは、大道っ子の新しい生活様式（①検温②ﾏｽｸ着用③石鹸手洗い④ｿｰｼｬﾙ
ﾃｨ゙ｽﾀﾝｽ⑤換気⑥会話）を意識して行動していると思いますか。

７月

14 お子さんは、家庭学習が習慣化していると思いますか。

７月

15 お子さんは、望ましい生活リズム（早寝・早起き・朝ご飯）が定着していると思い
ますか。

７月

16 お子さんは、ご家庭でお手伝いや身の回りの整理整頓、学校の準備、家庭の約束を
守ることができますか。

７月
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17 保護者参加の学校行事にはよく参加されていますか。

７月

18 家庭では、お子さんのゲームやスマホを使う時間やルールを決めていますか。

７月

19 家庭では、お子さんの良いところをほめるように心がけていますか。

７月

20 家庭では、お子さんから学校や友だちの話を聞いたりすることを心がけていますか。

７月

【回答】 多くの項目で【４】・【３】の評価をいただき感謝いたします。しかし、
【２】・【１】の評価もいただいた項目については、本校の教育活動を見直し
善しなければならないと考えております。


